

Kedves Végzősök!

Amikor kilencedikesként gyöngyvirágot tűztetek a ballagók gallérjára, valószínűleg még nem gondoltátok, hogy ilyen gyorsan eljön az a nap, amikor értetek tart gyöngyvirág vadászatot az iskola apraja- nagyja. Azt pedig egyikünk sem gondolhatta, hogy idén ez az egyszerűnek tűnő feladat is lehetetlen küldetéssé válik.

Tavaly még ti keltetek hajnalban, hogy szépségesen feldíszítsétek az iskolát, majd néztétek, ahogyan a végzősök énekelve, egymással karöltve, ki boldog mosollyal, ki könnyfátyolos szemmel vonul végig a virágokkal szegélyezett folyosókon, ma pedig mi néztünk ugyanígy titeket. Számos ismerőst, barátot vagy cserkésztestvért ismerhettünk meg bennetek és kellemes érzéssel tölt el minket, hogy ma is veletek ünnepelhetünk. Inspiráló hozzáállásokat, és remek kisugárzásokat példaértékű volt számunkra.

Reméljük, hogy sok boldog emlék gyűlt a szívetekben az együtt töltött évek alatt, és még az unokáitoknak is örömmel fogtok majd mesélni arról, hogyan váltatok ismeretlen idegenekből kedves barátokká, akik megélték együtt sok szép pillanatot, vicces tanórákat, közös programokat, kalandos osztálykirándulásokat.

Bízunk benne, hogy hálás szívvel gondoltok majd vissza a tanáraitokra, akik végig kísérték titeket ezen a rögzös úton, hol dicsérettel, hogy nógatással ösztönözve arra, hogy minden itt töltött nappal többé, jobbbá váljatok. És reméljük azt is, hogy azért minket, ifjabb diáktársaitokat, sem feledtek majd el!

Most búcsúzunk tőletek, mert vár rátok a nagybetűs élet, ami néhol ijesztőnek tűnhet, ugyanakkor sok új lehetőséget tartogat számotokra. Kívánjuk nektek, hogy mindig legyen erőtök megküzdeni az előttetek álló kihívásokkal és kellő bölcsességgel találjátok meg azt az utat, amely a növekedésetek és boldogulásotok felé visz majd. Soha ne fáradjatok el tenni a jót és soha ne feledjétek, hogy „... akik az Úrban bíznak, új erőre kapnak, szárnyra kelnek, mint a sasok. Futnak, de nem fáradnak ki, járnak- kelnek, de nem lankadnak el. (Izajás 40,31)”

Ez a kaland itt nemsokára véget ér, de örökre az életetek része marad.

Egy jótanácsom maradt már csak, ami valójában nem is tőlem, hanem Walt Disney-től származik:

*„Gondolkodj! Higgy! Álmodj! És merj!”*

Diáktársaim nevében sok sikert kívánok az érettségi vizsgákhoz!